



EL ORIOLOLANO

DIRECCION:

Vallet, núm. 14.

ADMINISTRACION:

Merced, 2.

SE PUBLICA LOS SABADOS

PRECIOS:

Orihuela, un mes, 0'40 pta.

Fuera, trimestre, 1'25 id.

CRÓNICA

Orihuela va animándose para recibir dignamente á su nuevo Prelado, habiéndose verificado antes de ayer y ayer dos reuniones en los salones de las Casas consistoriales con objeto de acordar la forma con que ha de solemnizarse la entrada del señor Maura.

El día señalado para ésta era el diez del actual, pero el viernes recibió el señor Ballesteros un despacho telegráfico del Ilmo. Sr. Obispo, en el que le manifiesta que por circunstancias imprevistas érale imposible efectuar aquella solemnidad hasta el día diez y siete.

Esta demora se aprovechará cual corresponde, dando mas tiempo á las comisiones que el jueves se nombraron para el adorno de las calles del tránsito, á fin de que la recepción sea todo lo lucida y solemne que tan acreditado tiene Orihuela para estos casos. segun oportunamente indicó el señor Capdepon en la comida con que obsequió en Madrid al señor obispo y comisiones que asistieron su consagracion.

El señor D. Matias Rebagliato, como y indicabamos en uno de nuestros últimos números, se ha ofrecido espontáneamente engalanar el pasco de la Puerta nueva cuyo sitio ha de colocarse el altar, comenizó en la recepción del Sr. Guisasola y el señor Rebagliato no ha que decir la riqueza y gusto con que adornado.

Las comisiones que han de intervenir en el embellecimiento de la carrera, dispone á echar, como vulgarmente se dice, el resto, con la eficaz cooperacion del vecindario, muy inclinado á obsequiar espléndidamente al señor Maura por los merecidos elogios que de las cualidades que le adornan se hacen por cuantos han tenido ya la satisfacion de tratarle.

Animo, pues, y á que quede bien puesto nuestro nombre en la festividad que se prepara.

Con asistencia de toda la corporacion municipal, cabildo y numeroso público se ha efectuado esta mañana á las nueve en la iglesia catedral la ceremonia de la toma de posesion del obispado por el señor Dean de la Sma. delegado de su Ilma. El ceremonial designado para estas solemnidades, es ya conocido de nuestros lectores.

pues hechos los números lo publicamos en EL ORIOLOLANO.

De política en la localidad no hay nada nuevo. No se habla de otra cosa que de recibir dignamente á nuestro Prelado y nos parece muy adecuado á las circunstancias, aparte de que la política local apenas si tiene vida, que en determinados momentos y cuando de fuera se trata de hacérsenos alguna imposicion que lastima nuestros intereses.

Los periódicos de Madrid, con la moderacion que es consiguiente á las circunstancias porque atraviesa la capital de la monarquia, se ocupan con bastante insistencia de los rumores de crisis, total para unos, parcial para otros, conviniendo la mayoría de ellos en que es absurdo pretender que el gobierno pueda modificarse en su totalidad á causa de los últimos sucesos.

Acúsanle de la lentitud con que marcha en sus procedimientos con referencia á la algarada militar del 19 del pasado, y de que no haya todavía definido su actitud política, si bien es creible que prosiga las reformas ofrecidas al país, sin preocuparse para nada de lo ocurrido.

La poca libertad de que goza la prensa madrileña ocasiona la incertidumbre que se nota sobre el particular, pues los periódicos de provincias, generalmente no muy bien informados, fantasean no poco sobre los sucesos que muy pronto han de desarrollarse, cuando termine el estado escepcional que atraviesa la capital de España.

Pasada la indignacion que los asesinatos del 19 produjeron en todos los ánimos, en todos los pueblos de la monarquia se nota un plausible sentimiento de conmiseracion para los desgraciados que tomaron parte en aquella loca intentona, elevándose al gobierno numerosas solicitudes para que temple los efectos de la ordenanza militar al castigar á los delincuentes.

El joven y desgraciada hija del brigadier Villacampa no cesa un día y otro de visitar á los caracterizados personajes, implorando la generosa cooperacion de todos ellos para que al gobierno á que use de clemencia con su padre. Sus lágrimas ha derramado ya esa desventurada hija desde que el autor de sus dias hecho prisionero. Diez dias van

transcurridos y todavía se ignora la suerte que el gobierno depara al jefe de los rebeldes.

Sobre ella se hacen conjeturas mas ó menos tristes, pero de cierto nada se sabe. Esperemos.

DE TODAS PARTES

Anteayer visitaron al señor presidente del Consejo las juntas directivas del Ateneo de Madrid y del Círculo Mercantil, con objeto de inclinar su ánimo á la clemencia en el caso de que fueran condenados á la última pena algunos de los reos de la última sublevacion militar.

El Sr. Sagasta, despues de elogiar la nobleza de sentimientos de las expresadas juntas, manifestó que si era hermoso pedir clemencia, debía tener en cuenta altos deberes de gobierno, relacionados con el reposo del país, con la disciplina del ejército y con el imperio de las leyes.

Tambien indicó que el gobierno no desplegaría mas severidad que la que considerase necesaria y bastante eficaz para la salvaguardia de los altos intereses que le están encomendados.

Casi todos los prelados de España han dirigido á la presidencia del Consejo expresivos telegramas impetrando clemencia para los presuntos autores de la última sublevacion militar.

La hija y sobrina del brigadier Villacampa estuvieron en el ministerio de la Gobernacion con objeto de ver al Sr. D. Venancio Gonzalez.

Como éste no estaba en dicho centro, fueron recibidas por el subsecretario, Sr. Sanchez Pastor, quien las prometió hacer presentes sus deseos al ministro.

Ha visitado la hija del brigadier Villacampa al nuncio de Su Santidad, para pedirle que interponga su influencia con el gobierno para conseguir el perdon.

El nuncio la prometió hablar á los ministros, é interponer todo su valimiento como prelado católico en favor del indulto, prescindiendo de su carácter de embajador.

La hija del brigadier Villacampa ha telegrafado á S. S. Leon XIII pidiéndole que interponga su augusta influencia y pida al gobierno de España que perdone la vida á

todos los procesados por los últimos sucesos, sobre los cuales recaiga sentencia de pena de muerte.

Ha llamado mucho la atención de los inteligentes un precioso cuadro, representando un paisaje de los alrededores de Elche, que ha sido expuesto en el escaparate de la papelería del Sr. Carratalá de Alicante, y que es una nueva prueba de la inspiración y talento de nuestro distinguido paisano el Sr. Agra-sor.

Dice «El Eco de S. Sebastiana» que el capitán D. Carlos Casero se halla hace días en Bayona, á donde logró llegar con el comandante Sr. Prieto disfrazado de fogonero.

Referentes á los cartuchos de dinamita hallados en la Capitanía general de Madrid, dice un periódico:

«De tres á cuatro de la tarde del día 29 han sido encontrados varios cartuchos con una materia explosiva en uno de los sótanos del edificio de los Consejos, en la parte que corresponde debajo de las habitaciones que ocupa el General Pavía.

Decíase que un chico debió irlos depositando por la reja baja que está al nivel de la escalerilla que conduce á la calle de la Villa, frente á la fuente del Sacramento.

En uno de los viajes que hacía desde la plazuela á la citada reja parece que se le cayó un cartucho, é inmediatamente echó á correr por la calle del Sacramento.

Como no es posible que un solo muchacho llevase tantos cartuchos, créese que, ó fueron varios, ó el chico venía dedicándose durante todo el día á esa operación.

Nada de extraño tiene que la presencia de los petardos no fuese conocida antes, porque al sótano donde fueron depositados se baja muy de tarde en tarde, y la estancia del chico en el marco de piedra de la reja tampoco podía infundir sospechas, porque generalmente allí forman tertulia muchos chicuelos, y suelen comer algunas veces los zagales de los tranvías.

Los guardias recogieron el cartucho que el muchacho dejó caer, le llevaron al Gobierno civil, y reconocido, parece que resultó contener materia explosiva.

Ultimamente se ha dado otra versión, que no sabemos hasta que punto sea verosímil, se asegura que la dinamita la tenía un particular para matar peces, y asustado de que pudiera descubrirse, la sacó de su casa.

Pero ¿por qué le ocurrió al muchacho depositar la materia explosiva en la Capitanía general?»

La estancia en Madrid de dos famosos médicos catalanes, los Sres. Pujol, han puesto de moda los exámenes frenológicos

Son muchas las personas que han acudido al gabinete de estos frenólogos para que les examinen los *chichones* ó protuberancias del

cerebro y les digan qué facultades ó disposiciones innatas tienen más desarrolladas y qué higiene moral deben seguir.

La frenología es una ciencia que no está aún muy desarrollada, pero de inmensa utilidad para la juventud.

Con arreglo á sus preceptos, los doctores Pujol, como todos los demás frenólogos, dicen al jóven que piensa elegir carrera si tiene las facultades que para la misma puede necesitar, y aconsejan al que tiene desarrollados los órganos de la *combaticidad* y de la *estrategia* que se dediquen á la carrera de las armas; al que posee el *chichon* de la *secretividad* que ingrese en la carrera diplomática; al que cuente con el de la *constructividad* que sea ingeniero, y así sucesivamente.

Los que acuden á ser examinados, por mera curiosidad, no pueden menos de sorprenderse al ver como las protuberancias van delatando sus facultades, sus instintos y sus inclinaciones, que, naturalmente, no puede menos de modificar la educación.

El que no tenga el *chichon* de la *conyugalidad* ó amor de la esposa, ni el de la *filogenitura* ó amor de los hijos, podrá ser buen esposo y buen padre por reflexión, pero no por instinto, y acaso le convendría permanecer soltero.

El que tenga muy desarrollado el de la *amatividad* deberá moderarse, y si el de la *destructividad* contenerse, si no quiere morir en un presidio.

En suma, el estudio de la frenología vuelve á estar de moda, y hay indudablemente en esta ciencia, aparte del charlatanismo, algo muy útil y curioso.

Terminados los estudios de la carrera de magisterio de primera enseñanza, acaban de obtener el título *superior* las señoritas Doña Joaquina y Doña Sofía Molina y Doña Mariara de los Angeles Cifuentes, cuyos ejercicios de revalida han practicado con lucidez en la Escuela Normal de Alicante.

Los estensos conocimientos que se exigen actualmente en las múltiples materias que abraza esta carrera, nos evidencian la aplicación y constancia de dichas noveles profesoras, á las cuales enviamos nuestras mas cordial enhorabuena, que hacemos estensiva á sus respectivas familias, cuya satisfacción compensa con usura los cuantiosos sacrificios que lleva consigo toda carrera.

Al propio tiempo enviamos nuestros parabienes al inteligente profesor superior señor D. Jaime Castell, bajo cuya acertada dirección han adquirido dichas señoritas los estudios de tan honrosa profesión.

En casa del conocido sastre D. José Matilla (plaza de la Soledad,) hemos visto una preciosa *alba* de batista de hilo primoroso encaje de un metro de mas de tres de vuelo.

La referida *alba* ha sido hecha por

ñorita de esta población y cuantos deseen verla en aquel establecimiento podrán juzgar de su indiscutible mérito y gran valor.

Se rifará muy en breve habiéndose hecho únicamente 300 papeletas al precio de dos pesetas cincuenta céntimos cada una.

El señor Registrador de la Propiedad de este partido nos suplica hagamos público que próxima á recibir la jubilación que de su cargo tiene solicitada y deseando no hacer uso de las facultades que la ley le concede para apremiar judicialmente á los que no recogen los títulos inscritos á su debido tiempo, ruega á los que se encuentren en ese caso se sirvan recogerlos en el mas breve plazo.

Se hallan bastante adelantados los preparativos para la velada que el Casino Orceitano celebrará uno de los tres días de festejos con motivo de la recepción del nuevo Obispo de la Diócesis.

Se nos asegura que el ilustrado jóven don Antonio Bonafós, será el encargado de leer el discurso preliminar.

El día 25 del pasado Setiembre, á las diez de la mañana hizo su entrada solemne en la Basilica Metropolitana de Santiago el nuevo Arzobispo de la diócesis Ilmo. Sr. D. Victoriano Guisasola.

Asistieron á dicho acto el cabildo catedral, beneficiados, clero parroquial y varias comisiones del ayuntamiento, Sociedad Económica y jefes y oficiales del ejército y demás corporaciones oficiales.

A las once y media terminó la ceremonia, tirándose el prelado al palacio arzobispal donde recibió seguidamente al ayuntamiento y corporaciones que pasaron á cumplirlo.

La prorroga hasta el 21 del actual el señalado para la adquisición sin recargos de las cédulas personales del corriente año económico.

Terminada la próroga se impondrá á los que no hayan adquirido ese documento el recargo del duplo de su valor y se exigirá el pago por la vía de apremio.

El coronel del Regimiento infantería de Garellano que la noche del 19 contuvo la sublevación de gran parte de las tropas puestas á sus órdenes, ha solicitado del gobierno se le conceda la gran cruz de S. Fernando.

Después de larga ausencia de esta población llegó ayer, procedente de Cuba, el capitán de Administración militar D. Julian Clavarana.

Sea bienvenido.

El martes fué conducida á su última morada, la malograda hija de nuestro querido

amigo D. Amancio Mesequer, señorita doña Maria.

Reciba su atribulada familia el sincero testimonio de nuestro sentido pésame, y quiera Dios concederle la resignación necesaria para soportar pérdida tan irreparable.

El gobierno francés ha indicado al señor Ruiz Zorrilla la conveniencia de que abandone el territorio de Francia.

El celoso inspector de carnes, D. Fernando Gimenez, dió hace dos días cuenta al señor alcalde de haber observado síntomas de hidrofobia en una vaca que fué mordida por un perro á mediados del pasado Setiembre. El señor alcalde que desde que ocurrió el hecho habia encargado á dicho inspector la mas estricta vigilancia, ordenó ayer que se matase la vaca y fuese enterrada despues de quemada, operacion que ha sido presenciada por el señor Gimenez.

El distrito electoral de Orihuela tiene un motivo mas de agradecimiento hácia su digno representante en Cortes el señor Capdepon, quien atendiendo las indicaciones que al efecto le hizo el señor Ballesteros ha obtenido del señor ministro de Fomento las órdenes necesarias para que empiece la construcción de la carretera desde S. Miguel de Salinas á Torre Vieja, via muy importante para la comunicacion de Orihuela y dicho último pueblo.

La casa constructora del puente sobre Segura, ha participado á la comision obras de la Union Agrícola, que probablemente para el día diez del actual empezará el embarque en Barcelona del material para el puente.

Aun así no estará colocado para de la entrada del señor Obispo.

La junta de inundaciones.

Dice *El Diario de Murcia*:

«Citados por el Sr. Piqueras, como presidente, y Sr. Baleriola, como secretario, reunieron anteayer tarde en la oficina de Junta de Hacendados, la mayoría de los individuos que formaron la mesa del Congreso de las inundaciones y de los que se designaron despues para que, con la mesa, cumplieran los acuerdos del dicho congreso. Esta comision ya se ha reunido anteriormente, en cumplimiento de la mision y encargos que se le dieron; y ahora, lo ha hecho, para impulsar nuevamente la empresa que acometió con el congreso, que no es otra que la realización de las obras en proyecto contra las inundaciones.

Con este fin, se tomaron en la reunion á que nos referimos, diferentes acuerdos, como son; suplicar nuevamente á las personas que ofrecieron su concurso é influencia para la realización de las obras, que no desistan de sus ofrecimientos; inquirir el estado de los

proyectos; é interesar al Sr. Gobernador de la provincia; para lo cual, fué en la misma tarde una comision á saludar á dicha autoridad, habiendo sido muy bien recibida por el Sr. Perez Villanueva, que se ofreció en absoluto para tan laudable empresa y propósito. La comision sometió al criterio del señor Gobernador el hecho inequívoco de estarse cobrando en esta ciudad las contribuciones atrasadas, mientras que en Orihuela aparecen como de hecho condonadas; no con el objeto de que el Sr. Gobernador influya ni en poco ni en mucho para que se cobre en la vecina ciudad, sino para que indicase al Gobierno, si lo creia conveniente, lo justo que sería aplicar á Murcia la ley de la ciudad más favorecida.

Siete años va á hacer pronto de la memorable inundacion del 79; siete años que se han pasado como un día estéril, en cuanto á los remedios para evitar la repetición de tales catástrofes.

Y si no fuera por esta comision popular que no deja que el pensamiento se olvide del todo, puede ser que el proyecto y las esperanzas de que se realizase alguna obra contra las inundaciones, durmiesen sueño perdurable en la tumba del olvido.

El jueves regresó de Valencia nuestro querido amigo el primer teniente de alcalde don Francisco Lopez Garcia, quien sustituirá al señor Ballesteros en la presidencia de la corporacion municipal tan pronto como aquel renuncie el mencionado cargo para posesionarse del de diputado provincial.

Se halla muy adelantada la construcción del arco que á expensas de la sociedad Agrícola se colocará en la calle de Hostales en la recepción de nuestro Prelado.

El acreditado comerciante D. José Bueno ha empezado ya tambien los trabajos para el adorno de la fachada de su casa, que á juzgar por lo que se dice estará brillantemente engalanada.

Ayer mañana visitó una comision el sitio inmediato á la *barraca blanca*, punto donde es embarcará el señor Obispo y en cuyas inmediaciones se construirá un elegante pabellón donde cómodamente puedan saludar al señor Obispo las comisiones oficiales.

Se construirá tambien una tribuna para sesá fin de que puedan oír la fácil y copalabra del síndico del ayuntamiento, dérico Javaloy, cuyo discurso, si logra n sitio á propósito, copiaremos taquímente para publicarlo algunas horas despues del trabajo que sin duda alguna leerán nuestros constantes favorecedores.

Los festejos que se preparan en obsequio del Ilmo. Sr. Obispo de la diócesis son esperados en esta ciudad.

El subsecretario de Gracia y Justicia, señor Capdepon.

D. Antonio Maura, vicepresidente del Congreso de los diputados.

Los señores gobernador civil y militar de esta provincia.

Los señores presidentes de las audiencias de lo criminal de Alicante y Murcia.

Y tal vez el señor gobernador civil de esta última provincia.

En una carta de París, publicada en *El Diluvio*, de Barcelona, periódico republicano, más afecto al partido republicano progresista que á otro alguno, leemos lo que sigue respecto del Sr. Ruiz Zorrilla y de los sucesos del 19.

«En primer lugar, se discute sobre si es ó nó el autor (el Sr. Ruiz Zorrilla) de los sucesos de Madrid. En los círculos políticos la mayor parte de personas se inclinan á creerlo, aunque he oido á muchos emigrados que vacilan, alegando que ellos, á pesar de sus intimas relaciones con aquél, nada, absolutamente sabian. Al parecer, el señor Zorrilla no ha soltado prenda alguna que permita afirmar su participación, pues mas bien ha dado á entender que todo era obra de la espontaneidad de algunos de sus amigos de Madrid. En lo que el señor Zorrilla se ha mostrado mas claro y preciso, es en reconocer que el movimiento no ha sido coalicionista, ignorando los señores Salmeron, Pi y Margall, Figuerola, Montemar y otros lo que iba hacerse. Aunque á simple vista pudiera creerse que lo hace para librar á los designados de toda responsabilidad, el carácter categórico de sus palabras no lo confirma así, pues el señor Zorrilla declara terminantemente que ningun aviso habian recibido de los urdidores del movimiento en Madrid, ni de los que podian haber llegado á saberlo en otras partes.

Los que han hablado estos días con el señor Ruiz Zorrilla, dicen que lo que él da á entender cuando le preguntan acerca de la insurrección abortada, es que no se debe propiamente á su iniciativa, sino á la de ciertos zorrillistas de España.

Ha llegado de Barcelona el señor teniente coronel D. Antonio Bonafós y Nogués con su distinguida señora é hija.

El colegio de Sto. Domingo obsequiará al Ilmo. Sr. Maura con un variado y brillante certamen literario-musical, que se efectuará en los espaciosos salones del citado colegio.

Bastante mejorado ha regresado de los baños de Archena nuestro querido amigo el director de *EL DIARIO*, habiendo éste aparecido ayer con notable aumento en su redacción, de la que parece han entrado á formar parte D. Mariano Ruiz y D. Eusebio Donate.

Felicitemos á nuestro compañero por su mejoría, que deseamos continúe hasta que desaparezca por completo la molesta enfermedad que hace días padece.

ANUNCIOS

GRAN ALMACEN

PAPEL ESTRACILLA DE TODAS CLASES

FABRICA DE SACOS PARA ULTRAMARINOS

PABLO SAMPER SANCHEZ,

PLAZA DE S. CRISTOBAL, N.º 4.

ALICANTE.

Venta al por mayor y menor.

NOTA:

Los papeles que esta casa expende son de superior calidad, contando entre ellos el cuádruple.

Pídanse muestras y se remitirán gratis y francas de portes.

Prontitud en los pedidos.

Más barato que en fábrica.

CENTRO DE SUSCRICIONES

ANGEL GARCIA MUNERA

Plaza de la Merced número 2.

ORIHUELA.

Esta casa se encarga de servir con puntualidad y economía en todas las obras se le encomienden de todos los ramos del saber humano, teniendo tambien á su cargo continuar las suscripciones de obras incompletas.

Correspondencia permanente con todos los centros editoriales de Madrid, provincias y el extranjero.

LA MARGARITA EN LOECHES.

ANTIBILIOSA, ANTIHERPÉTICA, ANTIESCROFULOSA, ANTISIFILÍTICA Y RECONSTITUYENTE.

Es la única agua que produce los saludables resultados que todos conocen, pues su uso general y constante durante treinta y tres años así lo demuestra.

No confundir la botella de La Margarita con la otra agua que la ha imitado para que el público la confunda con aquella.

En competencia La Margarita con todas las similares, ó que pretenden producir iguales y aun mejores resultados, fué declarada la primera en la Exposición internacional de Niza, obteniendo la primera distinción, ó sea

EL ÚNICO GRAN DIPLOMA DE HONOR

concedido á las de su clase, cuya distinción no ha conseguido otra alguna antes ni después.

Del minucioso análisis practicado durante seis meses por el reputado químico doctor don Manuel Saenz Diez, acudiendo á los copiosos manuales que nuevas obras han he-

mas abundantes, resulta que La Margarita de Loeches, es entre todas las con-

se anuncian al público, la más rica en sulfato sódico y magnésico, que son los

rosos purgantes, y las únicas que contengan carbonatos ferroso y manganeso,

medicinales de gran valor como constituyentes. Tienen las aguas de La Marg-

doble cantidad de gas carbónico que las que pretenden ser similares, y esta

combinación en que se hallan todos sus componentes, que las constituyen en

un específico reemplazable para las enfermedades herpéticas, escrofulosas, y de la matriz,

inveteradas, bazo, estómago, mesenterio, llagas, toses rebeldes y demás que expresa la

iqueta de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías, en el Depo-

central, Jardines, 15. bajo derecha, donde se dan datos y explicaciones.

Depósito para la venta al por mayor y menor, Farmacia de Ballesteros, Vallet, 18 Ori-

Más de dos millones de pargas en un año

PERSIANAS

de cadenilla de hierro. Las mejores que se conocen por su construcción y solidez.

ANTIGUA Y ACREDITADA FABRICA

VIUDA E HIJOS DE M. ALMODOVAR, ASPE.

Representante de la casa en esta población

JUAN RAMOS

Vallet, núm. 11.

FABRICA DE SELLOS DE CAOUTCHOUC

Y GRABADOS DE TODAS CLASES,

J. FRAGUA

Grabador de la Real Casa, Premiado con Medalla de Plata en la Exposición Farmacéutica Nacional de 1882 y de la Segunda Clase en la Fabril y Manufacturera de 1884

CALLE DEL NUNCIO, 7, MADRID.

Representante en Orihuela: ANGEL GARCIA MUNERA, plaza de la Merced, 2.

DICCIONARIO BIOGRÁFICO, GEOGRÁFICO,

ESTADÍSTICO Y DE LA LENGUA ESPAÑOLA

ENRIQUE JARAMILLO Y REQUENA con la colaboración

REPUTADOS Y DISTINGUIDOS ESCRITORES

obra, en la cual se comprenden las vidas de los hombres que se distinguen, ó se distinguen en cualquiera de los ramos del saber, la Geografía universal, la estadística de la mayor parte del mundo y el Diccionario de la lengua española ajustado á la última innovación hecha por la Academia, está publicándose en cuadernos de ocho grandes páginas, en folio, que contienen abundantísima lectura.

El precio de cada uno es el de 23 céntimos de peseta en Madrid, 30 en provincias y 25 en Ultramar y el extranjero.

Se suscribe en Madrid en la administración del periódico El Crédito Público, Lope de Vega, 46 y 48, bajo, derecha.

AVISO

En la plaza del Rodeo, núm. 25, casa de Manuel Perez entendido por Maico se componen y entelan paraguas, sombrillas, antucas y abanicos, y ademas tiene una buena colección de puños para bastones, paraguas, sombrillas etc. etc., todo á precios económicos y servidos con prontitud.

No equivocarse, RODEO,

junto al huerto de San Agustín.